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　次の問題に答えましょう。

（１）下の数を数字でかきましょう。

九十七兆四千五百四十七億九百四十一万

（２）  にあてはまる数をかきましょう。

４兆５０００億を１００でわった数は  です。

　次の長さや重さを（　　）の中の単位で表しましょう。

（３）１ｈａ　（㎡）

（４）８８４８ｍ（㎞）

　次の計算をしましょう。

（８）５．２３ － ４．８５　　　　　　　（９）

　次の問題に答えましょう。

４２５９５を四捨五入で一万の位までのがい数にして数字でかきましょう。

また，上から２けたのがい数にして数字でかきましょう。

（10）一万の位までのがい数　　　

（11）上から２けたのがい数　　　
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　 下のグラフは，松江市の月別の気温とこう水量を表したものです。

折れ線グラフが月別の気温を，ぼうグラフが月別のこう水量を表して

います。次の問題に答えましょう。

（５） 気温がいちばん高かったの

は，何月で，何度でしょう。

（６） ５月のこう水量は，何㎜で

しょう。

（７） 気温の下がり方が大きいの

は，何月から何月でしょう｡
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　次の問題に答えましょう。

 ７．２ｍのひもを同じ長さに切って３人で分けたときの１人分の長さ

を考えます。

（21） わからない数を　　　としたとき，この問題を正しく表した図は，

次のどれでしょう。

（22） 答えを求めましょう。

（17）　１.８６
×　５５

―――――

（20）４ ０.３９２

　次の計算をしましょう。

　次の問題に答えましょう。

 下の数直線で ，  にあたる分数を仮
か

分数と帯
たい

分数の両方で表し
ましょう。

　仮分数　 　　帯分数　

　仮分数　 　　帯分数　

（12) （13)

（15)（14)

（16）　０.５９
×　　７
―――――

（18）３４  １０２

（19）８ ５６.８

　計算の順じょに気をつけて，次の計算をしましょう。

（23） １８ －１２ ÷ ６ （24） ２ ×（ ９ － ６）÷ ３

（25）（ ４ × ７ － ６）÷ ２ （26） ８ ×（ ５ ＋ １０ ÷ ２）
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　右の立方体のてん開図を組み立てます。次の問題に答えましょう。

（27）辺ＤＥに重なるのは，どの辺で

しょう。

（28）頂
ちょうてん

点Ｍと重なるのは，どの頂点

でしょう。

　下の立方体のてん開図を組み立てます。

（29） 組み立てたとき，立方体にならないのは，次のどれでしょう。

　次の問題に答えましょう。

（30）１組の三角じょうぎを使って，角をつくり

ました。  の角の大きさは何度でしょう。

式と答えをかきましょう。

（31）右の角の大きさは何度でしょう。

（32）右の図で，直線  と垂
すいちょく

直な直線は

どれでしょう。

（33）右の図で，点Ｂを通って，直線  に

平行な直線をかきましょう。
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 右の平行四辺形について，  に

あてはまる数をかきましょう。

　 次の四角形の名前をかきましょう。

（35） （36）

 次の図形の面積を求めましょう。

（37） （38）

（39）面積が６ａの長方形の水田が

あります。

よこの長さが ３０ｍのとき，

たての長さは 何ｍでしょう。

 右の図のように，１列にテーブルをなら

べて，そのまわりに人がすわります。

テーブルの数とすわれる人の数の関
かんけい

係を

調べるとき，次の問題に答えましょう。

（40）  にあてはまる数は，いくつでしょう。

（41）２９人すわるには，テーブルが何こいるでしょう。

（34）

テーブルの数（こ） １ ２ ３ ４ ５

すわれる人の数（人） ５ ８ １１ １４



－ 5 －

　 のりこさんのお姉さんは，のりこさんより７才年上です。のりこさん
とお姉さんのたんじょう日は同じです。

（42） のりこさんの年れいを〇才，お姉さんの年れいを△才として，〇と△

の関
かんけい

係を式に表しましょう。

　次の問題に答えましょう。

（43） 次のものの面積にいちばん近いのは，  ，  ，  のどれでしょう。

体育館の面積

　  ９００㎠　　　  ９００㎡　　　  ９００００㎠

（44） 次の式で表されるのは，  ，  ，  のどれでしょう。

（ ５０ ＋ ６０ ）× ８

　   ５０円のえん筆１本と６０円の消しゴム１こを１組にしたもの

８組分の代金

　   ５０円のえん筆１本と６０円の消しゴム８この代金

　   ５０円のえん筆８本を６０円の箱に入れてもらった代金

（45） ある数を１２でわると，商は３０で，あまりは５になりました。ある
数を１２でわらずに，３０でわったときの商とあまりを求めましょう。

（46） 上の式と下の式の商は同じです。  にあてはまる数をかきましょう。

　 右の表は，４年生が好きな遊びを調

べたものです。 (47)  (48)  

(49)  に数を入れましょう。

　次の問題に答えましょう。

 (50)   には同じ数字が入ります。

式を完成させましょう。

３２０ ÷ ８０

１６０ ÷ ４０

　３.  ８
×４　　
２６   ６

１５２
１　８.  ６

(50)

(50)

（人）

１組 ２組 合計

おにごっこ ９ １２

サッカー (47) １１ ２２

ドッジボール ３ ４ ７

野　球 ５ (48) ８

合　計 ２８ (49)

÷ ×


